

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Приземлились - и в полицию | "A peine débarqués, déjà arrêtés"

Auteur: Иван Холмский, [Цюрих](#), 02.02.2011.



Два белорусских туриста совершили самую короткую поездку в Швейцарию. Час спустя после прилета их уже арестовали за кражу.

|  
Deux touristes biélorusses ont été arrêtés à peine plus d'une heure après leur arrivée lundi à l'aéroport de Zurich-Kloten. Les deux hommes âgés de 26 et 31 ans s'étaient en effet immédiatement rendus dans un magasin à Bachenbülach (ZH) pour voler du matériel électronique, a expliqué mardi la police cantonale zurichoise.  
"A peine débarqués, déjà arrêtés"

Своеобразный рекорд в стиле «упал-очнулся-гипс» установили два белорусских путешественника, прибывшие в страну через аэропорт Клотен в Цюрихе 31 января. По статистике, туристы из России и стран бывшего СССР проводят в Швейцарии в среднем 3,6 ночей, и за время поездки тратят примерно 600 франков в день, не считая оплаты за проживание. Но молодые люди 26 и 31 года, вместо этого, чтобы наслаждаться отдыхом в Швейцарии - где лыжный сезон в разгаре! - отправились в

торговый центр Бахенбюлах, «с целью похищения электронной аппаратуры», - пояснила кантональная полиция Цюриха.

Сотрудник службы безопасности магазина электроники нашел поведение белорусов подозрительным. Он вызвал полицейских и задержал двух товарищей в магазине до их прибытия.

Выяснилось, что пара имела с собой специальное устройство, нейтрализующее тревожный сигнал в магазине. Список похищенного состоял из жестких дисков для компьютеров и наушников, общей стоимостью в тысячу франков. А в арендованном автомобиле полицейские обнаружили еще один подобный аппарат. Там же были и авиабилеты воров, из которых стало понятно, что те находятся в Швейцарии всего лишь около часа. Сейчас их дело передано прокуратуре Винтертура.

[Швейцария](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/la-vie-en-suisse/prizemlilis-i-v-policiyu>